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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти Four Seasons Life III в Іскеле

Kiпр - Фамагуста - Іскеле Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : fm
Тип Квартири
floor/floors 1/2
Площа 61 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 800 meters short
Прибутковість 8

Цена 155000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Наземна
парковка , Поруч пляж , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний
зал , хамам ,

Північний Кіпр кличе, купуйте нерухомість у Four Seasons Life III.

Вітаємо вас у Four Seasons Life III - місці, де краса Середземномор'я поєднується з миром і
щастям. Ми з гордістю оголошуємо про початок третього етапу проєкту, розташованого в
самому серці Богаза, Фамагуста, на Північному Кіпрі. Проєкт буде представлений п'ятьма
блоками Sea Swan, Sea Storm, Sea Breeze, Sea Stone, Sea Star. Що ближче будова до моря, то
вища її вартість. 

Four Seasons Life III - це не просто житловий комплекс, це оаза можливостей. Тут, серед
неймовірно зелених ландшафтів і відкритих територій, ви знайдете унікальне поєднання
природи та комфорту. Забудовники приділяють особливу увагу збереженню довкілля,
створюючи зелені зони та піклуючись про природну красу Іскеле.
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Іскеле - це місце, де природа надихає на активний спосіб життя. Сяючі нічні клуби, вишукані
ресторани та бари, а також безліч можливостей для розваг роблять цей регіон справжнім
курортом. Four Seasons Life III розташований всього за 20 кілометрів від Фамагусти і пропонує
доступ до прекрасних піщаних пляжів Long Beach, що простягаються на 25 кілометрів.

Іскеле також відомий своїм інвестиційним потенціалом. Тут ви знайдете різноманітні
варіанти нерухомості, які підходять як для довгострокових інвестицій, так і для миттєвого
проживання. Усе, що вам потрібно для комфортного життя, вже є в нашому комплексі:
магазини, ресторани, спортивні майданчики, дитячі майданчики, СПА-центри, аптеки та
навіть доступ до Фамагусте всього за 10 хвилин їзди.

Four Seasons Life III розроблено з урахуванням потреб усіх мешканців. У нас є зручності для
людей з обмеженими можливостями, включно з відкритими та критими басейнами, дитячим
басейном, аквапарком, велосипедними та пішохідними доріжками, фітнес-центром, спа-
центром і масажними салонами, а також майданчиками для тенісу, баскетболу та волейболу.
Four Seasons Life III також пропонує широку інфраструктуру для загального користування:
перукарню, дитячий майданчик, автостоянку для людей з обмеженими фізичними
можливостями, цілодобову охорону, автостоянку, генератор і багато іншого. У нас є все, щоб
зробити ваше життя комфортним.

Four Seasons Life III також пропонує широку інфраструктуру для загального користування:
перукарня, аквапарк, дитячий майданчик, парковка для інвалідів, цілодобова охорона,
дитячий басейн, автостоянка, басейн, генератор і багато іншого.
З Four Seasons Life III ви отримуєте не просто апартаменти, ви купуєте спосіб життя. Наші
квартири 1+1 надають різноманітність вибору, і ви зможете вибрати оптимальний варіант
для себе. Апартаменти з однією спальнею на першому поверсі або на граунді, з площами від
61 м.кв. до 69.3 м.кв., забезпечують максимальний комфорт.

Апартаменти представлені площами: 

Апартаменти 1+1 граунд, одна спальня + вітальня і кухня, тип лофт площа 69 м.кв. +
балкон 10 м.кв. 
Апартаменти 1+1 перший поверх, одна спальня + вітальня і кухня, тип лофт, площа 61
м.кв. + балкон 4.5 м.кв. 

Кожна квартира оснащена всім необхідним для вашого зручного життя: центральний
генератор, американська кухня, вбудовані шафи, система кондиціонування повітря, сталеві
вхідні двері, засклення ПВХ, центральна супутникова та інтернет-системи, відеодомофон і
багато іншого.

Нерухомість Північного Кіпру зазвичай приваблює покупців і туристів високими стандартами
в будівництві та якістю пропонованої нерухомості.

Ціна: апартаменти з однією спальнею (Sea Storm) площа 61 м.кв.: ціни від 155 000
фунтів стерлінгів.
Ціна: апартаменти з однією спальнею (Sea Breeze) площа 69.3 м.кв. : ціни від 190 000
фунтів стерлінгів.

Інвестиції в майбутнє, Four Seasons Life III пропонує безвідсоткову розстрочку!

Зараз - найкращий час для інвестицій, тому що Four Seasons Life III надає унікальну
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пропозицію: безвідсоткова розстрочка до завершення будівництва з початковим внеском
лише 35% від вартості квартири з гнучкими планами оплати. Будівництво розпочато в
березні 2023 року, і комплекс буде готовий до заселення в січні 2026 року.

Не пропустіть цей унікальний шанс! Зв'яжіться з нами вже сьогодні, і наші експерти
допоможуть вам здійснити вашу мрію про життя в Four Seasons Life III на Північному Кіпрі. Це
не просто апартаменти, це новий спосіб життя, це місце, де кожен день стає особливим. Four
Seasons Life III - це ваша можливість зробити кожен день незабутнім.


